

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 50 (2980)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 апреля 1959 года.

Цена 10 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ КОМБИНАТА!

Встретим праздник Первомая новыми успехами в труде!

Литейщики—к 1 мая

Из тысячелетия в тысячелетие происходит смена времен года, и каждая весна приносит людям новые силы в борьбе за счастье. Первую весну семилетки коллектив чугунолитейного цеха встречает высокими трудовыми показателями. Бригада завальщиков коммуниста т. Заварухина борется за звание бригады коммунистического труда. Из месяца в месяц трудовая дисциплина здесь улучшается, производственные задания выполняются успешно.

На участке изложниц хорошо работает выбивщик Л. Измалов. Он ежедневно выполняет норму на 130 процентов. На этом же участке успешно трудится обрубщик изложниц Н. Коляев. В дни предмайской вахты он добился выполнения норм не ниже 135 процентов в день.

Дружно работает бригада обрубщиков Н. Войко на вырубке крупного литья. В течение многих месяцев бригада является одной из первых в цехе. В апреле коллектив этой бригады выполняет норму в день на 120—130 процентов.

Хорошо трудятся чугунолитейщики бригады т. Иголкина на формовке шлаковых чаш. Ровная, ритмичная работа без брака — это их вклад в семилетку.

В цехе чувствуется приближение праздника. Каждый, кто входит в цех, обращает внимание на чистоту. Предмайские лозунги и призывы вы можете увидеть на всех участках.

Вместе со всеми в день 1-е Мая литейщики выйдут плечом к плечу со всеми металлургами на праздничную демонстрацию с чувством честно исполненного долга.

Стекольщики на вахте

В связи с предпраздничной подготовкой нашего города и территории комбината в стекольное отделение цеха вспомогательных материалов поступили заказы на изготовление больших плафонов для уличного освещения.

Все эти заказы наши стекольщики решили выполнить досрочно. Свое слово коллектив держит с честью. Уже выполнен заказ на изготовление 500 больших плафонов. Здесь лучших успехов добились стекловуды Григорий Шетинин и коммунист Александр Ломанов.

Большая заслуга в успехах стекловудов принадлежит нашим стекловарам Е. Марфениной, К. Каргушовой и Т. Тугановой. Они постоянно обеспечивают бесперебойную работу стекловудов.

При обработке плафонов «КТМ» замечательные образцы высокопроизводительного труда показывает бригадир Александр Бислов. Быстро освоив пескоструйный аппарат, недавно установленный в нашем отделении, А. Бислов сейчас намного перекрывает свои сменные нормы.

Славно трудятся на предмайской вахте и наши стекловары на участке приготовления жидкого стекла.

В оставшиеся до праздника дни наши передовые стекольщики решили еще более улучшить свои показатели и встретить праздник 1-е Мая новыми успехами в труде.

И. ЧУМАНСКИЙ,
начальник стекольного
отделения цеха вспомога-
тельных материалов.

НА ВАХТЕ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА



Самоотверженно трудятся на почетной вахте в честь великого праздника 1-е Мая бригады первой печи второго мартеновского цеха.

Особенно слаженно идет дело у коллектива второй мартеновской печи, бригадами которых руководят сталевары тт. Сигбатуллин, Ефимов, Якунин, Чернов. За 23 дня апреля коллектив этой печи

выдал дополнительно к плану 2 225 тонн стали.

Взяв на себя высокие обязательства в соревновании, сталеплавильщики второй печи решили выдать сверх плана многие сотни тонн сверхплановой стали.

В. СОРОКИН,
подручный сталевара.
На снимке: сталевар Г. Сигбатуллин и подручный В. Тупи-
кин.

Срок службы станков продлен

Бригадам слесарей куста проката довольно часто приходилось ремонтировать токарные станки—шабрить направляющие плоскости станин, которые все время изнашиваются от передвижения суппорта. После ремонта направляющие снова вырабатывались и станок не давал точности.

Чтобы продлить срок службы без ремонта, у нас задались целью осуществить закалку направляющих поверхностей. Дело это новое, но мы не имели образцов головки горелки и пришлось ее придумать на месте самим. После ряда проб, мы изготовили специальную головку горелки с двумя

рядами мелких отверстий. Через один ряд вылетает ацетиленовое пламя, а через другой—струи воды. Пламя быстро нагревает поверхность станины, а струйки воды сразу же закаляют нагретое место.

Горелку укрепляют к суппорту и она вместе с движением суппорта передвигается по предварительно пришабренной поверхности. Следом на ней остается закаленная поверхность.

По нашим подсчетам стойкость закаленных станин увеличивается вдвое. В мастерской куста уже закалены поверхности станин 4 станков. По мере остановки на ре-

монт будем производить закалку и на других станках.

В осуществлении способа закалки и в изготовлении головки горелки особенно активно участвовали автогенщик Василий Кузмич Журавлев и слесарь Василий Дехтерев.

Внедрение закалки станин — наш достойный подарок Первому.

Н. НОВАЛЕВ,
механик куста проката.

На час раньше

На днях бригада ремонтников куста проката производила ремонт клещевого крана на блюминге № 2. Были заменены все бегуны моста. На эту трудоемкую работу было настолько ограничено время выполнения задания, что некоторые наши товарищи даже сомневались, что можно уложиться в график. Но развернув социалистическое соревнование за достойную встречу всенародного праздника 1-е Мая, эта работа была выполнена раньше назначенного срока на один час.

Многие наши трудящиеся добились хороших успехов. Особенно отличились звенья тт. Маслакова, Трихачева, Ермолина, Кирсанова и Василенко. Свою норму ремонтники этих звеньев выполнили на 120 процентов.

Н. ЕВСЕВ,
нормировщик ремонтного
куста проката.

щихся за коммунистическое звание тт. Емельянова и Дивнич. 490 тонн холоднокатаного листа проката бригада вальцовщиков т. Гайлит. В отделке лучшие показатели в труде у вальцовщиков стана «кварто», где руководит работой т. Ксенофонтов. На 115 процентов выполняют они ежедневно свою норму. Полторы нормы в смену дает упаковщик т. Шипов. На 130 процентов выполняют норму сортировщицы Крылова и Нилимова.

Вот они, лидеры предмайского соревнования.

Л. ТРАХТМАН,
нормировщик листо-
прокатного цеха № 2.

Во втором листопрокатном

С каждым днем приближается праздник 1-е Мая — день международной солидарности трудящихся всего мира, и с каждым днем все ярче разгораются огни социалистического соревнования в коллективе второго листопрокатного цеха. Во всех бригадах на всех участках и переделах идет настоящая борьба за достижение лучших результатов в работе.

Многие коллективы за прошедшие дни апреля добились замечательных успехов.

Бригада травильщиков т. Малашкина имеет на своем счету 560 тонн сверхплановой продукции. В купоросном отделении лучшие результаты у бригад, борю-

Рабочие и работницы, инженеры, техники и мастера! Всемерно улучшайте организацию производства, обеспечьте ритмичную работу предприятий и строек, укрепляйте социалистическую дисциплину труда! Боритесь за режим экономии, повышайте качество и снижайте себестоимость продукции!

Наш подарок

Коллектив нашей третьей мартеновской печи неоднократно выступал инициатором социалистического соревнования. Сейчас мы настойчиво боремся за выполнение своих высоких обязательств в предмайском соревновании.

С начала нынешнего года бригады нашей печи работают высокопроизводительно. В течение первого квартала и первых двух декад апреля мы вышлывали сверх плана свыше двух тысяч тонн стали.

Хорошо организуют работу сталевары Мухамед Зинуров, Григорий Оглобля и Алексей Мельников. Их бригады систематически перевыполняют план. Высокопроизводительно работает и моя бригада. Дружно трудится весь ее коллектив. Умелым работником зарекомендовал себя мой первый подручный Григорий Акимочкин. Он работает совсем немного времени, но уже стал отличным работником. Григорий вполне может работать сталеваром и подменяет меня во время отпуска.

Отлично трудится и второй мой подручный, комсомолец Иван Родионов. В 1956 году он окончил ремесленное училище и сейчас успешно занимается на подготовительных курсах индустриального техникума.

Сейчас стало характерным для нашей печи то, что почти все члены бригад учатся. Например, в моей бригаде учатся все подручные. В бригаде Алексея Мельникова успешно занимается в школе рабочей молодежи подручный т. Залознов. Сам т. Мельников учится в школе мастеров. В той же школе учится и сталевар Григорий Оглобля. Его подручный Феликс Безденежных учится на последнем курсе горно-металлургического института.

Стремясь успешно выполнить свои обязательства в социалистическом соревновании, коллектив нашей печи будет и впредь набирать темпы, стремиться к тому, чтобы выйти в нем победителем.

И. СЕМЕНОВ,
сталевар третьей печи
второго мартеновского цеха.

Трудовая победа

Сталеплавильщики шестой мартеновской печи второго мартеновского цеха В. Ф. Пряников, В. И. Лычак, П. С. Макагонов и Н. П. Кокосов, включаясь в борьбу за выполнение плана первого года семилетки, с коллективами печных бригад обязались в текущем году достигнуть уровня производства, запланированного на 1965 год.

Коллектив печи с первого дня нового года принялся с честью выполнять обязательство, сокращать продолжительность плавки, совершенствовать технологию и увеличивать выдачу сверхпланового металла.

На предмайской вахте сталеплавильщики шестой печи достигли высоких результатов, свое слово подкрепляют делом. Коллектив печи добился сокращения длительности плавки против прошлогодних показателей на 37 минут, ежедневно завершает вахту перевыполнением заданий.

23 апреля коллектив печи выдал последнюю плавку в счет плана четырех месяцев. Так же успешно несут сталеплавильщики вахту, продолжая наращивать фонд сверхпланового металла.